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ABREVIATURAS EMPLEADAS EN LAS 
DESCRIPCIONES DEL CATÁLOGO

Cabujón:Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente 

diferentes al diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, oval o de 

lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones o 

sellos que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u origen.

Firma: Término para identificar a una marca de joyero o empresa que fabrica 

joyería.

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de 

metal fino, por lo general en milésimas.

Peso Aproximado (p.a.): Se refiere al peso que se estima de una gema 

montada, ya que no se puede desmontar y se expresa en quilates, se puede 

expresan “en conjunto” cuando son más de una gema de diferentes tamaños.

Quilate: Es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su 

equivalencia es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. O el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o 

combinación de números y letras.



01
PINTURA HECHA POR LOS NIÑOS APAC
CULIACÁN.

Lote

Cuadro de acrílico, medida 30 x 25.

00100$Precio de salida:

Artículos en consignación.

Clic
aquí aquí

Clic
aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

04

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3114


02
PULSERA EN ORO ROSA DE 18K, CON 41 
DIAMANTES.

Lote

Diseño en un hilo con detalles en rombos y 

flores, los diamantes en corte completo, color y 

claridad K-SI-I, p.a 0.60 Qte. Medida 15 cm., peso 

1.6 grs.

00
2,000$Precio de salida:

03
ANILLO FIRMA CHARRIOL COLECCIÓN 
CELTIC, EN ACERO Y ORO DE 18K, CON 
CUARZO AHUMADO Y 18 DIAMANTES.

Lote

Diseño abierto, con 3 líneas a manera de “cables” 

en acero dorado, al centro cuarzo corte briolette, 

en cerco de oro blanco con brillantes corte 

completo, color J, Claridad VS, a.p. en con 

conjunto 0.09 Qte. Medida #8. Peso 7.1 grs.

00
3,500$Precio de salida:

04
PAR DE ARRACADAS CON 58 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Lote

Doble vista, con gemas en corte completo, color 

y claridad J-VS, p.a 1.10 Qtes, diámetro 2.5 mm, 

peso 4.5 grs.

003,600$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3115
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3116
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3117


05
CADENA Y COLGANTE CON 108
DIAMANTES, ORO 14K.

Lote

Contraste (MI), colgante estrella con 54 

diamantes y 54 más en broche, todos en corte 8 

x 8, color y claridad L-SI, p.a 0.80 Qte. medida 

ajustable hasta 52 cm, peso 5 grs.

00
4,200$Precio de salida:

06
ANILLO VINTAGE CON ESMERALDA P.A.
0.60 QTE. Y 24 DIAMANTES, EN PLATA 
PALADIO. CIRCA 1970.

Lote

Diseño en flor, gema al centro talla asher de 

buen color, con inclusiones, diamantes en corte 8 

x 8, color y claridad K-SI-I, p.a 0.48 Qte. medida 

#6 ½, peso 8.0 grs.

00
2,000$Precio de salida:

07
PAR DE ARETES EN ORO 14K, CON
ESMERALDAS, RUBÍES, ZAFIROS Y 
DIAMANTES.

Lote

En forma escalonada 4 zafiros, 2 rubies y 2 esmeraldas, 

de buen color, en laterales le complementan 30 

brillantes engastados, color y claridad K-SI, p.a 0.15 

Qte., medida 2 cm, peso 6.1 grs.

00
4,500$Precio de salida:

Artículos en consignación.
06
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aquí
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aquí
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https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3118
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3119
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3120


08
ESCLAVA FIRMA TIFFANY & Co. COLECCIÓN 
RETURN TO, PLATA LEY 0.925.

Lote

De eslabones con dije corazón, medida 17 cm. 

peso total 42.4 grs.

002,000$Precio de salida:

09
PAR DE ARRACADAS, CON 10 DIAMANTES Y 
50 ZAFIROS ROSAS, ORO 18K.

Lote

Contraste (NG), todas las gemas en corte 

completo montadas en pavé, los corindones con 

p.a. 1.20 Qtes, los brillantes color y claridad J-VVS, 

p.a. 0.30 Qte. Diámetro 1.5 cm. Peso 7.4 grs.

008,000$Precio de salida:

10
CADENA Y PENDIENTE CON 3 
AGUAMARINAS CORTE FANCY Y 113 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Lote

El collar en dos hilos, con 2 diamantes 

emboquillados, el dije con gemas de color en 

cortes asimétricos en una línea, diamantes en 

corte completo, color y claridad J-VS, p.a 0.55 Qte. 

medida 40 cm, peso 10.1 grs.

00
8,500$Precio de salida:

Artículos en consignación.
07
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aquí
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aquí
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aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3121
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3122
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3123


11
PAR DE ARETES CON 2 PERLAS MABE Y 
8 DIAMANTES, ORO 14K.

Lote

Perlas engastadas en bisel, tonalidad rosa y violeta 

tornasol, los brillantes ligero color y ligeras inclusiones, 

p.a 0.04 Qte., medida 3 cm, peso 23.9 grs.

006,000$Precio de salida:

Carátula madre perla con indicadores en 

pirámides, los brillantes en bisel, Corte 

completo, Color H, Claridad VS, p.a. en conjunto 

0.30 Qte.  referencia 6563/875. Serie 58167XXX, 

Medida ext. 14.5 cm. Broche con símbolo de la 

marca en oro 18k.

12
RELOJ PARA DAMA OMEGA 
CONSTELLATION, 23 MM, MOV. CUARZO. 
EN ACERO CON 30 DIAMANTES.

Lote

0015,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
08

11

12

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3124
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3125


13
RELOJ UNISEX CARTIER PANTERA, 
COLECCIÓN PANTERA, REF. 4016, MOV. 
CUARZO, TODO ACERO.

Lote

Carátula plata, con números romanos, 

manecillas azul acero, calibre cartier 157, serie 

83477XXX, medida de la caja 27 x 37 mm, medida 

ext. 15 cm, cierre doble desplegable.

00
22,000$Precio de salida:

14
RELOJ PARA DAMA CARTIER TANK 
FRANCÉS, REF. 2384, ACERO Y ORO, MOV. 
CUARZO. 

Lote

Carátula blanca, números romanos, manecillas 

azul acero, medida de la caja 20 x 26 mm, calibre 

057, serie 58042XXX, medida ext. 15 cm, cierre 

doble desplegable.

0020,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
09

13

14

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3126
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3127


LOTE 15
BECA APAC 
ZACATECAS

Muchas gracias por tu apoyo 

Blanca Guadalupe Godina Guerrero 

LOTE 15
con tu ayuda puedo seguir adelante

Beca de tratamiento para:

Nació un 20 de julio de 2001 en Zacatecas, Zacatecas. Tiene 22 años ctualmente. Llegó a APAC 
un 4 de marzo de 2022. Blanca llega a APAC con un escoliosis severa, obedece órdenes 

sencillas, y con completa asistencia para todas sus actividades de la vida diaria. 

En el transcurso de estos 2 años de rehabilitación, Blanca ha tenidologros importantes: Tolera la 
convivencia con otras personas. Participando en festivales propios de la institución.  Aumenta su 

condición para caminar en distancias y tiempos más prolongados. Mejora sus traslados y 
transferencias. Emite sonidos vocálicos para comunicar estados emocionales o situaciones de 
necesidad. Inicia, mantiene y culmina con actividades con metas. Se ha evitado su desmejoría 

por su condición. Identifica lugares y personas de su contexto (familia e institución). Se muestra 
feliz de participar en su proceso de rehabilitación. Comienza a trabajar técnicas para 

alimentarse por sí misma.

005,000$Precio de salida:

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3128


16
CADENA Y DIJE CON 77 DIAMANTES, EN 
ORO 18K.

Lote

Diseño en círculo, gemas en corte completo, 

color y claridad I, VS, peso aprox. en conjunto 

0.82 Qte., medida 44 cm, peso 4 grs.

005,000$Precio de salida:

17
CADENA Y PENDIENTE ITALIANO, CON 
1 DIAMANTE, ORO 18K.

Lote

Contrastes (ADA, PDO), colgante vintage, con retrato 

de mujer pintado a mano, con bisel en filigrana, el 

brillante de 1 punto. Medida 3.5 cm, cadena eslabon 

cartier, medida 20 cm, peso total 8.3 grs.

008,500$Precio de salida:

Artículos en consignación.
11

16

17

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3129
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3130


18
PAR DE ARETES CON 22 RUBÍES, 20
DIAMANTES Y CONCHA NÁCAR, EN 
ORO Y ORO BLANCO 14K.

Lote

Estilo hindú, simulando 2 flores una de ellas al 

reverso con detalle en concha nácar, rubíes de 

buen color, p.a 1.10 Qtes. diamantes en corte 8 x 

8, color y claridad J-VS, p.a 0.15 Qte., medida 4 

cm. peso 8.9 grs.

008,500$Precio de salida:

19
ANILLO CON CITRINO Y 62 DIAMANTES
NEGROS, ORO 14K.

Lote

Contraste (FP). Gema principal en corte briolette 

acojinada, peso aprox. 7.0 Qtes. Cerco y laterales con 

brillantes, p.a 0.62 Qte., medida #7, peso 5.7 grs.

00
4,600$Precio de salida:

Artículos en consignación.
12

18

19

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3131
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3132


20
RELOJ DE MESA JAEGER-LECOULTRE COLECCIÓN ATMOS, 
BRONCE DORADO Y CRISTAL, CIRCA 1993

Lote

Versión Classic. Cuenta con sistema de péndulo de torsión giratorio, patente 

propio de la firma,  maquinaria, calibre 560, carátula con números romanos, 

esqueletizada al centro, componentes originales, número de serie 709XXX, 

con puerta frontal abatible, con rótulo de la marca. Medidas: 22.5x16x 20  cm. 

Funcionando, aunque se recomienda servicio.

00
25,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
13

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3133


21
RELOJ TUDOR BLACK BAY 58, TODO
ACERO, MOV. AUTOMÁTICO, 39 MM.

Lote

Carátula y bisel azul, graduado direccional, Ref. 

79030, Serie Q205XXX, calibre ETA 2824-2. 

Indicadores y manecillas luminiscentes, medida 

ext. 19 cm. Buen estado de conservación. Con 

estuche.

0025,000$Precio de salida:

22
 PAR DE BROQUELES CON 2 DIAMANTES
CORTE MARQUIZ, ORO BLANCO 18K.

Lote

Montadura en dos uñas, color K-L, claridad SI-I, 

p.a. en conjunto 0.45 Qte. Contras en 14k.

Peso 1.1 grm.

00
16,000$Precio de salida:

23
RELOJ LOUIS VUITTON TAMBOUR
MOON DUAL BLANCO Y NEGRO, ACERO 
Y CAUCHO, MOV. CUARZO.

Lote

Ref. QA105, serie UA7XXX, diámetro 39 mm, carátula 

color plata en cóncavo grabada con flores icónicas de 

la firma, manecillas y números en tono dorado, realce 

en color negro y blanco en bisel, extensible grabado, 

medida 19 cm. En estuche.

0018,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
14

21

22

23

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3134
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3135
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3136


24
ANILLO FIRMA ZALES, COLECCIÓN
1924, DIAMANTE PRINCIPAL 
CERTIFICADO POR GSI. EN ORO 
BLANCO Y ORO ROSA 14K.

Lote

Brillante central de 0.65 Qte. corte 

completo, color F, claridad I1, el resto 

son 36 montados en oro rosa en parte 

inferior, color y claridad J-SI-I, p.a 0.12 

Qte. inscripción laser GSI32038800XXX, 

medida #7, peso 3.1 grs.

006,000$Precio de salida:

Lote

25 
PAR DE ARETES FIRMA 
GIORDANA CASTELLAN, 
EN ORO 14K, ESMALTE Y 
SIMULANTES. ORO 14K.
Italianos acabado mate y 
espejo, simulando flor, 
circonias swarovski color 
kunzitas rosas, medida 4.5 
cm, peso 14.6 grs.

009,000$Precio de salida:

26
CADENA Y DIJE ITALIANO
FIRMA SALVINI, CON 50 
DIAMANTE, ORO BLANCO 
18K.

Lote

Colgante en mariposa con 

diamantes en corte completo, 

color y claridad J-VVS, p.a 1.00 

Qte. Medida ajustable a 56 cm, 

peso 13.1 grs.

0018,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
15

24

25

26

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3137
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3138
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3139


27
COLGANTE FIRMA
TOUS, COLECCIÓN 
MOSAICO, ORO 18K.

Lote

Esmalte multicolor, medida 

3.5 x 1.5 cm, peso 7.9 grs.

00
7,500$Precio de salida:

28
BROQUELES, CADENA Y
PENDIENTE FIRMA TOUS, 
COLECCIONES BEAR Y SAN 
VALENTÍN, CON 4 DIAMANTES, 
ORO 18K.

Lote

Pendiente diseño en corazón 

con leyenda “love”, gemas en 

corte completo p.a 0.04 Qte. 

cadena medida 42 cm, aretes 

0.8 mm, peso total 5.9 grs.

006,000$Precio de salida:

29
PAR DE BROQUELES
FIRMA TOUS 
COLECCIÓN BEAR.

Lote

Clásico oso troquelado, 

contrastes propios de la firma, 

oro 18k, medida 1.5 cm. Peso 

3.9 grs.

004,800$Precio de salida:

Artículos en consignación.
16

29

27

28

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3140
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3141
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3142


LOTE 30
BECA VIFAC

Muchas gracias por tu apoyo 

LOTE 30

con tu ayuda puedo seguir adelante

005,000$Precio de salida:

ÚNETE A NUESTRA CAUSA NECESITAMOS DE TI

Año con año, atendemos en promedio a 3 mil mujeres embarazadas que 
sufren pobreza, desigualdad y/o violencia, y que carecen de los medios 
para que ellas y sus recién nacidos reciban la atención y los cuidados 
necesarios durante y después del embarazo; lo cual se acentúa cundo 

son menores de edad.

¡VIFAC ES MÁS QUE UNA CASA HOGAR!

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3143


31
ANILLO FIRMA 
BVLGARI, COLECCIÓN B-
ZERO 1, ORO ROSA 18K.

Lote

Diseño de una banda, 

contrastes propios de la firma, 

medida #7 (55), peso 7 grs.

008,000$Precio de salida:

32
PAR DE ARETES FIRMA 
CARTIER COLECCIÓN 
LOVE, CON 2 DIAMANTES, 
ORO 18K.

Lote

Diseño oval 3 ¼, seriado y 

firmado, los brillantes de 0.06 

Qte. cada uno, en corte 

completo, color y claridad H-

VVS, peso 9.9 grs.

009,000$Precio de salida:

33
COLLAR Y DIJE FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN BUBBLE BEAR, CON 
DIAMANTES CAFÉS Y ZAFIROS 
AMARILLOS, ORO 18K.

Lote

Contrastes originales, dije oso con 

zafiros amarillos, y 3 diamantes 

cafés, simulando ojos y nariz, 

medida 1.3 cm, cadena 43 cm, 

peso total 4 grs.

005,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
18

33

31

32

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3144
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3145
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3146


34
PAR DE ARETES FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN IVETTE, CON 2 
TOPACIOS PESO APROX. 5.00 
QTES. ORO 18K.

Lote

Contrastes originales, gemas en 

corte redondo montadas en 5 

uñas, medida 1.5 cm, peso 2.9 grs. 

En estuche original.

001,500$Precio de salida:

35
PAR DE ARETES Y 
GARGANTILLA FIRMA TOUS, 
CON TURQUESA, PERLA, RUBÍ, 
TOPACIO, IOLITA Y 
CROMODIOPSIDO, EN ORO 18K.

Lote

Contrastes originales, colecciones 

Súper Power y real sisy, medida 

de gargantilla 44 cm, aretes 

diseño de luna, peso total 4.8 grs.

004,800$Precio de salida:

36
ANILLO, ARETES Y PULSERA 
FIRMA TOUS COLECCIONES 
CAMEE Y GEM POWER, CON 
26 DIAMANTES,  ORO 18K.

Lote

Anillo serpiente, pulsera con osito, 

talla camafeo y aretes luna en madre 

perla y brillantes en corte 8 x 8, color y 

claridad K-SI-I, p.a 0.14 Qte. Medidas: 

pulsera 16 cm, aretes 1 cm y anillo #6 

½. Peso total 4.6 grs.

005,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
19

34

35

36

36

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

36

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3147
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3148
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3149


37
PENDIENTE CORAZÓN, FIRMA 
ROBERTO BRAVO, COLECCIÓN 
ARCA DE NOE, CON 2 ZAFIROS 
BLANCOS, 1 TOPACIO, NÁCAR Y 
CORAL, ORO 14K.

Lote

Diseño naturalista en forma de 

corazón, con zafiros p.a 0.07 Qte. 

coral talla oval, le complementan 

flores y mariposas esmaltadas, 

mariquita, pingüino y venado, 

medida 4 cm, peso 13.3 grs.

0010,000$Precio de salida:

38
ANILLO FIRMA TIFFANY 
& Co. COLECCIÓN 1837 
MAKERS, ORO ROSA 18K.

Lote

Diseño inspirado en el taller 

de utensilios de la firma, 

detalle en la parte superior 

con mesa plana, medida #9, 

peso 8.6 grs.

0010,000$Precio de salida:

39
PAR DE ARETES FIRMA ROBERTO 
BRAVO, COLECCIÓN ARCA DE 
NOE, CON 2 ZAFIROS ROSA, 2 
BLANCOS Y CORAL, EN ORO 14K.

Lote

Diseño naturalista en forma de 

corazon, zafiros p.a 0.13 Qte. coral 

talla oval, le complementan 

mariposas y flores esmaltadas, 

abejas y mariquitas, medida 3 

cm, peso 19.5 grs.

0014,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
20
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39
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aquí
Clic
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Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3150
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3151
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3152


41
JUEGO DE ARETES Y ANILLO CON 111
RUBÍES Y 96 DIAMANTES, ORO 14K.

Lote

Diseño moderno círcular con montadura en 

pavé, las gemas principales de buen color, p.a. 7.0 

Qtes, diamantes en corte completo, color y 

claridad K-VS. P.a 0.90 Qte. medida anillo #7, 

aretes 2 cm. Peso total 14 grs. 

00
9,000$Precio de salida:

42
PAR DE ARETES CON 14 GRANATES,
ORO 18K.

Lote

Contraste (DVB), 12 gemas en corte baguette de 

forma escalonada, resaltado 2 en corte cuadro 

montado en 4 uñas, peso 9.5 grs.

009,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
21

40
PRENDEDOR EN ORO DE 14K Y PALADIO,
CON  61 DIAMANTES, PAR DE ARETES EN 
ORO, CON CORAL PIEL DE ÁNGEL.

Lote

Con diseño naturalista semejando 2 rosas, 

medida 8 x 5 cm, peso 43.3 grs. El coral presenta 

separación. Los aretes circulares en oro de 14k, 

haciendo juego con el prendedor. Diámetro 2 x 2 

mm, Peso 14.3 grs.

00
24,000$Precio de salida:

40

41

42

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3153
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3154
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3155


43
ANILLO CON 6 ÓPALOS CABUJÓN 
TALLA MARQUIZ Y GOTA, CON  
DIAMANTES, ORO 18K.

Lote

Simulando racimo, alternando los ópalos 

tornasol blancos, naranjas y verdes, con 13 

brillantes corte completo, color y claridad K-VS, 

p.a 0.44 Qte. medida #6 ½, peso 10.8 grs.

0010,000$Precio de salida:

44
CRUZ CON 122 DIAMANTES Y ZAFIROS 
EN COCTEL, ORO BLANCO 14K.

Lote

Extremos en doble hilera, al centro con X, 

diamantes en corte completo, color y claridad J-

VS, p.a 1.20 Qte. Gemas en colores azul, naranja, 

rosa y verde. Contraste V&LL, medida 4.5 cm. 

peso 8.9 grs.

009,000$Precio de salida:

45
PAR DE ARETES CON 106 DIAMANTES 
BLANCOS Y CAFÉS, EN ORO 14K.

Lote

Simulando dos hojas encontradas a manera de 

espiga, los brillantes cafés en corte 8 x 8, el resto 

corte completo en color J, claridad VS, p.a. en 

conjunto 1.10 Qtes. Peso 8.6 grs.

007,500$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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46
JUEGO, ARETES Y ANILLO CON 3 
RUBÍES TALLA CABUJÓN Y 42 
DIAMANTES, ORO 14K.

Lote

Diseño tejido, gema principal al centro, con 

diamantes en dos filas, en corte 8 x 8, color y 

claridad K- VS, p.a 0.40 Qte. medida anillo #9 ½, 

peso total 12.6 grs.

0010,000$Precio de salida:

47
GARGANTILLA CON 11 DIAMANTES, 
ORO BLANCO 14K.

Lote

Diseño galáctico, acabado satín, gemas 

montadas en bisel, color y claridad J-SI, p.a 0.30 

Qte. medida 36 cm, peso 13.4 grs.

00
10,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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49
JUEGO DE BRAZALETE Y ANILLO EN 
ORO BLANCO 14K. CON 16 DIAMANTES.

Lote

Diseño galáctico, acabado satín, diamantes 

emboquillados corte completo, color y claridad 

K-I, p.a 0.54 Qte. medida brazalete 20 cm, anillo 

#7 ½, peso total 14.2 grs.

00
11,000$Precio de salida:

48
 PAR DE ARETES CON 6 RUBÍES Y 8 
DIAMANTES, ORO 14K.

Lote

Línea alternando las gemas, todas en corte 

completo, los brillantes p.a. 0.32 Qte. los 

corindones p.a. 0.29 Qte. Peso 2.2 grs.

008,500$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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Muchas gracias por tu apoyo 

Mateo Arteaga Rivas 

LOTE 50

con tu ayuda puedo seguir adelante

Beca de tratamiento para:

Edad: 4 años 6 meses. Diagnóstico: Parálisis Cerebral. 
Objetivo de rehabilitación: Integración de reflejos primitivos. 

Contribuir a la regulación del tono muscular. Mantener y 
aumentar arcos de movilidad. Prevenir deformidades 

Osteomiorticulares. Estimular control cefálico.

005,000$Precio de salida:

CULIACÁN IAP
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52
DOS MONEDAS DE $10 Y $5 DOLARES, 
EN ORO, AÑO 2012 Y 2014.

Lote

De 1/10 de onza y 1/4 onza de oro puro, ley 0.9167 

(22k), contenido de cada una, 3.4grs y 8.4 grs. En 

buen estado de conservación.

00
13,000$Precio de salida:

53
PAR DE ARETES LARGOS CON 82 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K. AÑOS 70´S.

Lote

Estilo vintage, en la parte inferior forma de flor, al 

centro resaltando un diamante corte completo 

de 0.20 Qte., le complementan 80 diamantes en 

corte 8 x 8, color y claridad J-VS, p.a.  en conjunto 

2.0 Qtes. Medida 4 cm, peso 16.9 grs. 

00
13,500$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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51
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS, 
DIAMANTES Y RUBÍES, CON BROCHE EN 
ORO 14K.

Lote

Diseño oriental en 4 hilos de perlas irregulares 

tornasol y broche a manera de mascarón de 

dragón sujetando aro, con 42 diamantes, corte 8 

x 8, Claridad SI, Color J, p.a. en conjunto 0.40 Qte. 

2 rubies corte completo, p.a. 0.08 Qte. Medida 48 

cm. Peso total 76.0 grs.

00
11,000$Precio de salida:
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54
CRUZ CON 54 DIAMANTES PESO APROX. 
2.0 QTE. EN ORO 18K.

Lote

Diseño resaltado, con gemas en corte princesa 

en 3 líneas, color y claridad J-VS-I. medida 3 cm. 

Peso 15.3 grs.

0015,000$Precio de salida:

55
JUEGO DE ARETES Y ANILLO CON 219 
DIAMANTES, ORO 14K.

Lote

Diseño con 9 rombos, las gemas en corte 8 x 8, color y 

claridad J-VS, p.a 2.0 Qtes. Contraste (KA), medida 

anillo #7 ½, aretes 2 cm, peso total 19.5 grs.

00
20,000$Precio de salida:

56
CHURUMBELA CON ZAFIROS, ORO 
BLANCO DE 14K.

Lote

Simbolizando el amor eterno con 26 gemas, 

corte completo, de buen color, p.a. 1.65 Qte. 

Medida #7. Peso 1.9 grs.

00
8,500$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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57
RELOJ TAG HEUER CARRERA CALIBRE 
5, TODO ACERO, MOV. AUTOMÁTICO.

Lote

Carátula azul, indicadores color plata, manecillas 

luminiscentes, día y fecha a las 3:00 hrs. 

Diámetro 40 mm, Ref.Mwar201e, serie WUP9XXX, 

calibre SW-220-1, medida ext. 18 cm. En estuche.

0022,000$Precio de salida:

58
RELOJ CARTIER TANK FRANCÉS, REF. 
2302, TODO ACERO, MOV. AUTOMÁTICO.

Lote

Carátula plata guilloché, números romanos, 

fechador a las 6:00 hrs. manecillas azul acero, 

medida de la caja 28 x 32 mm, calibre base ETA 

2000-1, serie CC865XXX, medida ext. 15 cm, cierre 

doble desplegable.

00
24,000$Precio de salida:

59
PULSERA CON 45 DIAMANTES, ORO Y 
ORO BLANCO 14K.

Lote

Diseño con 9 "X" alternadas en líneas con gemas 

en corte completo, color y claridad K-L, SI, p.a 1.45 

Qtes. Doble broche de seguridad. Medida 17 cm. 

Peso 23.5 grs.

0025,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
28

57

58

59

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3170
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3171
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3172


60
BRAZALETE CON 245 DIAMANTES, 
ORO 14K.

Lote

Contraste (AK), grabado en interior simulando 

flores, diseño en dos filas, al centro con 7 X, 

diamantes en corte 8 X 8, color y claridad K-VS, 

p.a 2.45 Qtes, medida 21 cm, peso 26.9 grs.

0025,000$Precio de salida:

61
MONEDA DE ½ ONZA, EN ORO PURO, (AÑO 
1995), ACUÑADA POR CASA DE LA MONEDA 
AUSTRALIANA THE PERTH MINT.

Lote

Ley .999, valor nominativo de $50 dólares, reverso 

imagen de Reyna Isabel II, anverso imagen de 

canguro, en buen estado de conservación.

00
21,000$Precio de salida:

62
PULSERA CON 40 DIAMANTES, P.A. 3.20 
QTES.  ORO 18K.

Lote

De tenis, eslabones articulados en "S", diamantes 

en corte completo, color y claridad K-L, SI, 

medida 21 cm, peso 18.4 grs.

00
28,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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64
RELOJ GERALD GENTA RETRO SPORT 
41MM, ACERO Y CAUCHO, CIRCA 2006.

Lote

Referencia RSPX10, complicaciones de horas 

saltantes y minutero retrogrado, con fechador a 

las 6,  carátula edición especial en color azul, gris, 

blanco y naranja, maquinaria automática calibre 

GA3, funcionando en buenas condiciones, todo 

original, pulso ligeramente descolorido. Medida 

ext. 19 cm.

0045,000$Precio de salida:

63
RELOJ PARA DAMA CARTIER SANTOS 
GALBEE, REF. 1565, TODO ACERO, MOV. 
CUARZO. AÑO 2010.

Lote

Carátula blanca, números romanos, calibre 

Cartier 157. Medida de la caja 23x35 mm, serie 

17400XXX, medida de ext. 14 cm, cierre doble 

desplegable.

0028,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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66
MONEDA DE 50 DOLARES, EN ORO, 
AÑO 2007.

Lote

Ley 0.917 (22k), contenido 1 onza de oro fino, peso 

33.9 grs. En buen estado de conservación. Ley 

0.917 (22k), contenido 1 onza de oro fino, peso 

33.9 grs. En buen estado de conservación. 

00
35,000$Precio de salida:

65
RELOJ CORUM ADMIRAL´S CUP 
LEGEND, ACERO Y CAUCHO,42 MM, 
MOV. AUTOMÁTICO.

Lote

Ref. 01.0090, carátula azul, indicadores de horas 

del alfabeto naval y fechador a las 3:00 hrs. 

Segundero subsidiario, manecillas luminiscentes, 

tapa de esqueleto, calibre base sellita 360-1, serie 

2325XXX, ext. azul medida 16 cm.

0026,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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67
RELOJ ROLEX O.P. DATEJUST LADY, 26 MM, EN
ACERO Y ORO, MOV. AUTOMÁTICO. CIRCA 2002.

Lote

Ref. 79173, esfera texturizada en pirámides, color 

marfil, números romanos, fechador a las 3:00 hrs. 

Serie Y966XXX, Extensible Jubile, medida 17 cm.

00
40,000$Precio de salida:

68
RELOJ ROLEX O.P. DATEJUST, 36 MM, EN ACERO
Y ORO, MOV. AUTOMÁTICO. CIRCA 2001.

Lote

Ref. 16233, carátula texturizada en pirámides, color 

marfil, números romanos, fechador a las 3:00 hrs. Serie 

K752XXX, Extensible Jubile, medida 15.5 cm.

00
65,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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69
RELOJ PARA DAMA CARTIER BALLON
BLEU, EN ACERO Y ORO, DIAMETRO 33 
MM, AUTOMÁTICO. CIRCA 2015.

Lote

Esfera resplandor color plata, indicadores de hora 

en números romanos, manecillas azul acero, Ref. 

3489, Serie 77140XXX, Calibre ETA 2671, medida 

ext. 15 cm. cierre doble desplegable. Con estuche.

00
42,000$Precio de salida:

70
RELOJ CORUM BUBLE BLACK NIGHT
EDICION LIMITADA, ACERO Y CAUCHO, 
REF. 08.0009, 47MM, AUTOMÁTICO.

Lote

Carátula negra, indicadores luminiscentes, 

marcadores de números arábigos a las 3,6 y 9, 

tapa de esqueleto, calibre ETA 2892A2, bisel con 

marcas de uso. Serie 2341XXX, medida ext. 20 cm. 

En estuche.

0035,000$Precio de salida:

71
RELOJ CARTIER ROADSTER, TODO
ACERO, MOV. AUTOMÁTICO. CIRCA 2012.

Lote

Ref. 3312, diámetro 40 x 46, bisel en pvd, 

ligeramente rallado, números romanos, 

indicador de fecha a las 3:00 hrs, calibre  049, 

serie 18935XXX, medida de ext. 15.5 cm.

00
45,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
33

69

70

71

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3182
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3183
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3184


72
MONEDA DE $20 DOLARES EN ORO LEY 
0.900, AÑO 1904, EN BISEL DE 14K.

Lote

Anverso libertad con 13 colonias, reverso escudo 

de Estados Unidos, acuñada por casa de 

monedas "S", peso total 50.6 grs.

00
50,000$Precio de salida:

73
DOS ANILLOS CON 32 DIAMANTES, EL 
PRINCIPAL 1.00 QTE. CERTIFICADO POR 
GIA. EN ORO BLANCO DE 14K Y 18K. 

Lote

Media churumbela con 15 gemas, en oro 18k, 

anillo tipo solitario de 14k, con gema principal de 

1.0 Qte. certificado por GIA. en corte completo, 

color y claridad F-VVS1. Le complementa 16 más 

en laterales, Medida #5, peso total 5.2 grs. En 

estuche.

00
85,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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74
PAR DE ARETES CON 2 RUBÍES Y 24
DIAMANTES, ORO DE 14K.

Lote

Gema principal al centro en corte oval de buen 

color p.a. 1.54 Qte. Cerco de brillantes en corte 

completo color K, claridad SI, p.a. 0.21 Qte. Peso 

2.8 grm.

0012,800$Precio de salida:

75
RELOJ ROLEX EXPLORER II, REF. 16570,
40 MM, MOV. AUTOMÁTICO, EN ACERO. 
AÑO 2008.

Lote

Carátula blanca, indicadores en barras y puntos, 

bisel graduado a 24 horas (3 números 

decolorados). Fechador a las 3 hrs. Calibre suizo 

original, serie V458XXX. Ext. Oyster. Medida 18 cm. 

Con estuche y papeles originales.

00
105,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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76
MONEDA “CENTENARIO TEJO”, EN ORO LEY .900, AÑO 1943. 

Lote

Un clásico de la numismática mexicana, su acuñación es de 89.400 piezas, su 

principal característica imagen plasmada la finura del metal dos veces omitiendo 

el valor nominal, peso 41.6 grs. Ligeramente manchada.

00
48,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
36
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77
RELOJ ROLEX OYSTER PERPETUAL, DATE DEEPSEA, SEA-
DWELLER, 44 MM, EN ACERO. CIRCA 2009.

Lote

Carátula negra, indicadores y manecillas luminiscentes, bisel unidireccional, en 

cerámica, movimiento automático, válvula de escape, 3900m de estanqueidad, 

referencia 116660, serie G272XXX, fechador a las 3:00 hrs. Buen estado de 

conservación, con estuche y papeles originales.

00
205,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
37
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78
RELOJ CARTIER SANTOS XL, TODO ACERO CON DIAMANTES, 
VERSIÓN ICE, REF. 4072. MOV. AUTOMÁTICO. CIRCA 2020.

Lote

Los brillantes posteriores a Cartier, custimizando la carátula, caja y extensible con 

un total de 2,200, en esfera corte 8 x 8, el resto corte completo, color y claridad J-

K, SI,I, p.a. en conjunto 20.00 Qtes. indicadores en números romanos, manecillas 

azul acero. Bisel combinado color dorado. Calibre 1847 MC, caja 40 mm. Serie 

423100XXX. Medida de ext. 16 cm, broche doble desplegable.

00
160,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
38
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79
RELOJ PARA DAMA CARTIER TANK ANGLAISE, REF. 3509, EN ORO
DE 18K. MOV. AUTOMÁTICO.

Lote

Carátula color plata resplandeciente, indicadores en números romanos, 

manecillas azul acero, con corona oculta, calibre base eta 2671, serie 11872XXX, 

medida de la caja 30 x 39 mm, medida de ext. 14 cm, broche doble desplegable, 

peso total 150.0 grs.

00
195,000$Precio de salida:

Artículos en consignación.
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SUBASTA 

LOVETOHELP 
- A beneficio de APAC, CIRJAC Y VIFAC-

ABIE s 
CONSIGNACION 
para futuras su bastas 

Aceptamos joyería antigua, vintage, 

de firma, diamantes y gemas, además 

de relojes finos y alta relojería 

W' 
ROLEXCvüer-� 

tW TIFFANY &Co. 

HUBLOT 
Bell@Ross 

� Mayor información: 

e 667395210s

flopez@maxilana.com 
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